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☞　
くらい
位　をたてにそろえて書く。
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☞一の位から計算する。
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☞一の位から計算する。
0 × 4 = 0
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☞次に十の位を計算する。
0 × 6 = 0

（この 0 は書かなくても OK
なので、ふつうは書きませ
ん）
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64 × 30の筆算のしかた

十の位 一の位
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☞次に十の位と一の位を計算
する。
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十の位 一の位

3 0
6 4

×

3 0

00

2
①
91 02

①
91

☞次に十の位と一の位を計算
する。
3 × 4 = 12
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64 × 30の筆算のしかた

十の位 一の位

3 0
6 4

×

3 0

002
①

91 02
①
91

☞次に十の位と一の位を計算
する。
3 × 4 = 12

（スペースを節約するため、
さっき書かなかった 0 の所
に書く）
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☞次に十の位と十の位を計算
する。
3 × 6 = 18
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☞たし算はしないので①はい
らない
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64 × 30の筆算のしかた

十の位 一の位

3 0
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×
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①
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①
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☞たし算はしないので①はい
らない
こたえは　 1920
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64 × 30の筆算のしかた

十の位 一の位

3 0

6 4
× 3 0
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①
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①
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☞最後が 0 のときは、ずらし
て書くこともあります。
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